Veaocaemoie cmyoenmot!

Bam neobxooumo evinoinums npaxmuueckyro pabomy na memy: «Pacuem
npUubLLIU U PEHMAOETILHOCMUY, UCNOJIb3YSL NPUBCOCHHBLE HUNCE CECOCHUSL.

Pesynomamol nposedennoi Bamu pabomwl npedocmasums npenooasamerio
Ha ez2o anekmponnyio noumy (economylab@rambler.ru) 6 sude gomo Bawei

paboueti mempaou. B _meme nucoma 006a3amenbHO 00aMCHA Oblmb YKA3AHA

cneoyrowan unopmauus: ©. U. O. cmyoenma, epynna, Hazeanue OUCUUNIUHDI.

Obpamume gnumanue!!! Ilpu 603HUKHOGEHUU BONPOCO8 NO NPUBEOEHHOM)

mamepuany 051 KOHCYIbMayuu 00pawamovcs K npenooasamenio no ciedyiouemy
Homepy menegona: (072) 2046739, a maxoce Ha INeKMPOHHYIO NOYUMY

economylab@rambler.ru.

IHNPAKTHYECKAS PABOTA HA TEMY: «PACUET IPUBBIJIN 1
PEHTABEJIBHOCTW»

deas  palGoTbl:  pacKkpeiTh  CYIIHOCTh  TOHSTHUW  «IEHA» U

«IIEHO00pa30BaHMEY, «IIPUOBLILY («YOBITOK») U «PEHTA0CIBHOCTHY.

BxoaHO# KOHTPOJIb

OTBeTUTD Ha CJENYIOLIME KOHTPOJIbHBIE BOMPOCHI:

PackphITh CyIIHOCTb MOHATHH «IEHA», «1IEHOOOPA30BaHUEY.

Ha3parp BuABl IIeH 1O pa3IUYHBIM KIACCU(UKALMOHHBIM MpPHU3HAKAM,
NepevncInTh BUIbI CKUA0K. Ha3zBath aTarsl 1IeHo0Opa3oBaHus.

[lepeuncnuTh U 0XapakTepU30BaTh METOIbI IEHOOOPA30BAHUS.

PackpbITh CYyIIHOCTh TOHATHS «IIPUOBLIBY» («yOBITOK»), Ha3BaTh €€ BUJIBI.

PackpbITh CYyIIHOCTh OHATHS «PEHTA0EIBHOCTEY», HA3BATh €€ MOKa3aTellH.



3agaua Ne 1

[lo naHHBIM HWXENPUBENACHHOW TaOJMIBI ONPEACIIUTH ONTOBYIO LEHY H

pCHTa6CJII)HOCTB N3JCINsI B K&)I(I[Oﬁ n3 OpFaHHBaHHﬁ, CcCJIn pCHTa6CJII>HOCTI)

uzjaenus no orpaciu 14 %.

Opranuzanuu
ITokazarenu

1 2 3 4 5
CebecTOMMOCTh U3JICIIHS,

56,00 | 54,00 | 53,00 | 50,00 | 46,00
JEH.eq./IIT.
['onmoBoi o0beM BBIITyCKa

1 2 3 5 10
MPOIYKIIAH, THIC. IIIT.

Vkazanus K peuieHuio.

Pri= [(Uni - Cni) / Cni] *100 %, %,

rae L{7i v C;7i — COOTBETCTBEHHO II€HA U IOJIHAs CE0ECTOMMOCTE I-I'0 BHIA

W3JIeIUs, JCH. e]I.

Omanswl pewerus.’

1. PaccuuTaTh cpeHIOI CEOECTOMMOCTD U3/ICIIHS CPEIU 5 OpraHu3aliuii.

2. HaiiTu onTOBYIO LIEHY CPETHIOIO 110 OTPACIIH.

3. OmpeaenuTs peHTAOCIHPHOCTD U3JICIIHS B KaXKJI0OM U3 OpraHu3aIui.

4. Cpenatb BBIBOJIBI O IPOJICTIAHHON padoTe.




3agaua Ne 2

Paccunrats cebecroumocTs 1 T. yriigs U 00beM peaan30BaHHON MPOAYKIIHUU.
OnpenenuTh OalaHCOBYIO MPUOBUIL IIAXThl, OONIMI M pPacUETHBIM YpPOBHU
penTabenbHOCTH. [IpoaHanu3upoBaTh NOJIyYEHHBIE PE3YIbTATHI.

Jo6brua yris B rog — 1 314,00 TeIC. T.;

OrnroBas 1iena 1 1. yruist ¢ yueroM kadectBa — 2 800,00 py0.;

[IpuObLIE OT BHEpEATU3ALMOHHOM AesTenbHoCTH — 60,50 ThIC. pYO.;

Yo6uITKH OT coaeprkanus XKKX — 112,80 Teic. py0.;

CebecronmMocTh peann3oBaHHOrO yrist — 2 251,80 miH. py0.;

OcTartok yris Ha CKiaje:

Ha Hayayno rojga — 100,00 TeIC. T.;

Ha koHer rojga — 580,00 TwIC. T.;

CpennerofoBasi CTOMMOCTb MPOU3BOJCTBEHHBIX OCHOBHBIX (DOHIOB —
200,00 muH. pyo.;

CpennerogoBasi CTOMMOCTb ~HOPMHUPYEMBIX OOOPOTHBIX CPEACTB  —
38,00 mmH. py0.;

[IpuObUIL OT BBIMOJHEHUS APYTUX PabOT U OKa3aHUsSl yCIYr CTOPOHHUM

opranuzauusm — 221,00 Teic. pyo.

Imanwvl peuteHus:

PHHam eo :ﬂy 200 T Oy Hay 200 — Oy KOH 200+

C/CI myena C/Cpeaﬂu3ya/m /PHHam eo-

PH@eH e — PHHam eo *1000 >X<l[yonm-

Ip;; = Bpr— C/epr.



Hﬁ = HPH + Hsnep desm T Hpaﬁ CMOpPOH opeanu3 — y)](KX

Pnpous-ga = H6 / (Ocpnpous + O6CHOpMup) * 100 %

Pnpodym;uu = HPH/ C/CPH *100 %.

Coenamw 6b1600bl 0 npodenanHol pabome.



